

限高架“命苦”:一月被撞倒两次

这次倒下砸扁了一辆轿车,肇事货车司机一小时后落网

昨天早上7点左右,一辆厢式货车驶过江宁区河滨路时,刮倒了2.6米的限高架。粗壮的钢质限高架正好砸在一辆路过的桑塔纳上,车顶被砸扁,一名高中女生受了轻伤。货车司机没有停车救人,而是驾车逃离了现场。



▶被撞倒的限高架
报料人供图

限高架砸扁轿车

7点半,记者赶到河滨路武夷花园西门处,路上积压了几十米长的车流,一位交警正在现场维持秩序。路中央横着一个粗大的限高架,架子都是用碗口粗的钢管焊成,外表刷上了黄黑两色的油漆,2.6米的限高标志非常醒目。原本,这个钢架应该是像龙门吊一样,横跨约10米宽的道路,被汽车撞倒后,横梁带着一侧的支柱倒在地上,一辆黑色的桑塔纳正好被砸中,车厢后排的

座位完全被压扁,挡风玻璃都破碎脱落,车旁还有血迹和一摊呕吐物。车后方的一棵香樟树也被连根拉倒。

目击市民介绍,当时副驾驶座上有一个十几岁的女孩子,在事故中受了点伤,不断呕吐。

司机肇事后逃离现场

让围观市民愤慨的是,肇事车辆撞倒限高架后竟然逃离现场。“我们看到了,那个车子是一辆厢式货车,就和很多搬家公司用的一样。”居民斥责货车司机

“见死不救”,在肇事后只是稍作停留就开溜了。不过现场的人都忙着救助轿车里的伤者,没有注意到逃逸车辆的牌号。

武夷花园的保安介绍,这个限高架前天早晨才装好,还不到24小时就被撞倒了。“这不是第一次被撞断了,月初也被撞断过一次。”据了解,月初这里第一次安装了限高架,用的是角铁结构,安好不到半小时就被车撞倒了,不过没有人受伤。这次换成粗钢管的限高架,没想到还是被货车撞倒。记者在河滨路的另一

头看到一个一模一样的限高杆,上面也标有限高2.6米的字样,知情者说,这个横杆和武夷花园小区门口的是同时安上去的。

交警:为保小区安宁才装限高架

为何这里要安装限高架呢?居民们说,路边有武夷花园和21世纪现代城两个小区,原本河滨路路幅很窄,拓宽后往来大型车辆很多,而且车速很快,造成噪音污染,还威胁到居民出行安全。居民向有关部门反映,才“争取”来这两个限高架。

记者从江宁区交巡警大队东山中队获悉,限高杆是严格按照国标制定,2.6米就是限制大型货车。而且在路口都设有明显的警示告示牌提醒司机注意。不过,在没有更好的方案前,他们暂时不会再安装新的架子。

警方通过遗留在现场的一个临时牌照,一小时后就找到驾驶肇事车辆的司机,下面将对肇事逃逸的司机进行处理。另据了解,受伤女孩被送到江宁医院,经检查发现只是头部外伤,暂无生命危险,需要住院观察。

快报记者 是钟寅



接连撞飞两人 司机弃车逃跑

遭撞两人抢救无效身亡

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 孙玉春)昨天上午7点多,在河西下圩村附近清河路上,一辆卡车接连撞飞两人,司机下车察看情况后,竟然丢下车子躲了起来。

昨天上午,记者赶到清河路,此时肇事车已经被拖走,路面上还有很大面积的漏油痕迹及一些碎玻璃,在道路中央还有不少血迹。据目击者称,肇事的是一辆蓝色的卡车,当时由北向南行驶。“肇事司机只有20来岁,当时不知道怎么开的车。”附近的住户称,当时路面上车辆并不多,一名男子骑着自行车,卡车是空车,速度很快,突然从后面撞上了自行车,连人带车一起铲飞了。

还有一辆拖垃圾的平板车也被撞了。附近住户称,听说是车先撞到了骑车男子,然后打方向时后车身刮飞了其右侧后方的平板车,拖车的是一个50来岁的男子。也有人表示,是拖平板车的男子先被撞的。

据目击者称,事发后卡车司机立即从车上下来,并冲到倒地的骑车男子跟前,将其抱起,但此时男子早已昏迷。随后司机丢下他,车子也不管,很快就朝下圩村里面走去,直到警察过来调查,也没有出现。

截至发稿时记者获悉,事故中两名伤者经抢救无效于当日下午死亡。目前交管部门正在全力追缉肇事司机赵某,事故原因正在进一步调查。

(报料人线索费60元)

听说货车侧翻,跑来不少人 没摔碎的鸡蛋 都给抢光了



鸡蛋筐被人扔在路边

快报记者 陈志佳 摄

快报讯(记者 陈志佳)昨天下午2点多,宁连高速永宁出口处,一辆小货车因为爆胎发生侧翻,而这辆货车上当时装了数千斤新鲜鸡蛋。侧翻后车上鸡蛋全部散落在路面上,车主王师傅说,令他遗憾的是,没摔碎的鸡蛋,竟然被抢光了。

记者在现场看见,小货车的左侧后胎发生爆胎,散落的蛋液占据了两侧车道,车主王师傅左手手臂有轻微擦伤,身体并无大碍。事发后南京高速七大队及时赶往现场处理事故,清扫路面,但是就在此时,高速公路旁的居民得到了消息,纷纷前来捡拾仍然完好的鸡蛋,王师傅说:“我忙着处理事故,打扫路面,也没有工夫管这些,只能眼睁睁看着他们把好的鸡蛋全都抢走了。”据介绍,当时清理现场的车辆先将所有装鸡蛋的塑料筐堆在高速公路旁的路基上,然后再将地上的蛋液冲洗干净,就在此时,附近的居民一起出动,很多人将塑料筐直接从路基上搬下了山坡,然后从里面挑出仍然完好的鸡蛋,“不仅仅是鸡蛋,就连车上附带装着的很多蒜头都给拿走了。”王师傅说。

据了解,王师傅车上的鸡蛋价值近3万元,这次翻车可谓损失惨重,王师傅说:“鸡蛋的损失,加上车的损失,足够我赚半年的。”

[昨天地铁站里好像有点乱]

金陵通卡充值点“瘫”了 地铁列车也报错站



暂停服务 快报记者 季铨 摄

快报讯(记者 季铨)昨天早上,不少市民在新街口地铁站内的金陵通卡充值点前排着队,8

点一到,工作人员准时上岗,却发现线路出现故障无法充值。

昨天上午,新街口地铁一号线、二号线进站口的金陵通卡充值点前都竖着牌子,上面写着“线路故障暂停服务”。记者走访了不少充值点,也是如此情况。

南京市市民卡有限公司的工作人员表示,一大早就陆续接到充值网点的报修电话,经专业人员检查,发现是通讯线路出现故障。上午11点20分左右,故障被排除,所有充值网点均恢复正常。对于故障给市民带来的不便,该工作人员表达了歉意。目前,线路出现故障的原因正在进一步调查中。

快报讯(见习记者 刘伟伟)昨天中午1点半左右,南京地铁2号线一辆由经天路开往油坊桥列车上的报站系统出现故障,本应该从经天路开始的报站提示,结果首站报站提示变成油坊桥站,列车上的到站指示灯的指示方向也与运行方向相反,在经过短暂故障后,列车的报站系统很快恢复正常。地铁工作人员表示,因为最近几天正在对地铁里的报站显示系统进行调试,由此导致出现报错站的情况。

此外,有网友在反映本月23日至25日左右在大行宫站等候地铁时,车站内的列车到

达时间显示有误,出现列车已经到站但显示剩余时间为6分钟的情况。昨天下午,记者乘坐2号线到达大行宫站,发现到达时间显示已恢复正常,但在苜蓿园大街站,由经天路往油坊桥方向没有列车到达时间显示,电视机显示屏都是关闭的。而在油坊桥往经天路方向的时间显示则准确无误。

据地铁工作人员说,由于近日地铁相关工作人员对2号线部分列车的报站显示系统进行调试,致使部分列车到站显示和报站系统出现故障,目前检修工作已结束,报站和显示系统已恢复正常。

凌晨,烟酒店传出一声尖叫

早上,有人发现老板娘不幸遇害

平时,在溧水大东门步行街一带娱乐场所玩的人,要想买香烟,只要到几米远一家名为“金玉喜铺”的烟酒店就行了。可从昨天上午开始,他们得到数百米外的超市买香烟,因为“金玉喜铺”的老板娘于昨天凌晨在店里遇害了。

老板娘倒床边

今年46岁的姜某是溧水人,三年前开了这家烟酒店。因附近有多家夜排档和网吧以及KTV等场所,因此姜某经常营业到凌晨两点左右才打烊。

昨天上午7点半左右,姜某在乡下的弟媳借进城的机会,捎点新鲜的蔬菜给她。“她弟媳一大早提着菜过来,走到烟酒店门口,发现店门半开着,店内的灯没亮,她进门叫了一声,可没人回应。”在街里做生意的老王回忆,她弟媳后来就进到里间叫,也没人回应。“后来我见她弟媳从店铺出来,惊慌失措,说什么杀人了,大喊救人,并拿出手机报警。”老王回忆,民警赶到前有人曾进去试图救人,可发现姜某



警方在现场勘查 快报记者 李绍富 摄

已躺在床边的地板上,早已没了反应,头部附近有一摊血。确定出事后,几位好心人立即撤了出来,并在店门口守着。

几分钟后,大批民警赶到,在烟酒店附近拉起了警戒线,还调来一条警犬在附近展开搜寻。

隔壁小老板曾听到尖叫

出事的烟酒店隔壁是一个电脑维修店,据店主小王介绍,从前天下午开始,他就一直在店里没离开过。“我夜里都在看电

视剧,一直到5点才上床睡觉,刚上床睡着时,被‘啊’的一声尖叫惊醒。”小王当时没听到喊救命,很快又睡着了。

从凌晨1点到5点,小王就听到了那一声尖叫,“夜里这边还算安静,可能是我把电脑声音开得有点大,有响动我没发现。”小王称,姜某店里有一个电子感应的招财猫,有人进店,招财猫就会发出“你好,欢迎光临”的提醒声。而民警并未在烟酒店柜台附近见到那只招财猫。警方据此

判断,姜某出事是在打烊之后。

另据在烟酒店对面经营大排档的陈老陈介绍,前晚11点半左右,他还去买香烟的,当时姜某躺在柜台边的沙发上看电视,“我的大排档一直开到凌晨两点,也没听到有任何异常。”老陈说。

凶手留下脚印和指纹

“她很老实的,为人不错,看到人都笑呵呵的,对人态度很好。”这是街里多家店铺老板对姜某的评价。

“这一带网吧KTV多,进出人员复杂,经常有人打架,我估计有人瞄准了她一个人在店里,想进去弄钱,被发现才杀人灭口的。”不过,老陈的这种猜测并未得到警方认可。烟酒店内是否少了财物,目前也暂不清楚。

“警察把门把手和锁都带走了,说上面有凶手的指纹,现场还采集了好多脚印,这些脚印中,也有凶手留下的。”老王说。

目前,警方正在全力查找凶手下落。(熊先生线索费80元)
实习生 毕霄杰
快报记者 李绍富